

山体滑坡 13名工人被埋

事发山西省河津,截至昨晚7时被挖出的4人中3人死亡

4月22日上午11时30分许,山西省河津市下化乡半坡村正在修建中的村委会和村中心校教学楼工地发生山体滑坡,正在给村委会大楼进行外部装潢的13名民工被埋在塌土下。12时,河津市有关单位组织人员赶到现场展开抢险搜救工作。到22日晚7时,已挖出4位遇险者,其中3人死亡,1人正在抢救之中。目前,当地各有关部门正在现场昼夜奋战进行抢救。



挖掘机不停地工作



事故现场围起警戒线

事故现场围起警戒线

记者在赶赴现场的途中,不时有120急救车呼啸而过。半坡村位于黄河东岸沿线,吕梁山脉中的一个偏僻角落,下午近5时,记者赶到事故现场时看到,公安民警已经在事故现场围起了警戒线,近百辆各种车辆聚集在现场周围,从车牌可以看出,以当地政府部门的车辆居多。据了解,在现场参与抢险及指挥的,除当地领导外,还包括公安、消防、城建、教育、安监等部门在内。

挖掘机不停地工作

正在施工的建筑群坐北

向南,西边是半坡村中心校教学楼,东边是半坡村村委会办公楼。整个建筑背山而立,山体从外表看均为黄土,高约20米左右,发生滑坡处痕迹明显,位于建筑物的东侧,至山顶部滑落的大量黄土将村委会大楼掩住了近三分之一,被掩埋在内的工人踪迹全无。两辆挖掘机正在土堆前不停地工作,至少有5辆铲车、3辆卡车配合清理运输,在现场的空地处,尚有近10辆铲车待命参与清运、挖掘的工作。

一辆120救护车停在场

地的中心,医护人员全副武装,随时等待有新的遇险者被发现。知情者告诉记者,5时前从土中挖出的3名死者被运往黄河西岸的陕西省韩城进行善后处理,另外1名受重伤工人在现场医疗队的陪护下被送往当地医院,还处于昏迷状态,没有脱离生命危险。

山体滑坡原因未明

关于山体滑坡发生的原因,截至记者21日晚10时发稿时还没有得到当地部门的明确答复。在现场关注事态

进展的一位半坡村村民说,因为建筑物背后的山体坡度太陡导致了滑坡,属于施工设计不科学。而另外几位村民反映说,半坡村处于煤矿采空区,是地质塌陷引起的山体塌方。他们说,村子地下的煤矿离地表非常接近,人们在晚上夜静时可以清楚地听到脚下的煤矿内的爆破声。村民反映,他们的房屋有多家出现裂缝。在村民的带领下,记者在事故现场外围的山体看到,一条条地缝在田地里蔓延,最宽的裂缝达到5厘米左右。据《山西晚报》

北京: 商城爆炸 疑为恶作剧

北京警方证实,4月21日13时许,在崇文区百荣世贸商城一通道口处发生轻微爆炸,一扇木质门受损,未构成人员伤亡及其他财产损失。

发生爆炸的是百荣世贸商城C座2层乘客电梯。钢质电梯门被炸开,所幸当时电梯内无人。

不明物体爆炸后,楼梯间内浓烟滚滚,市场立刻以消防演习的名义,紧急疏散了C座所有商户和顾客。随后警方对整个C座进行了彻底检查。

一位工作人员解释,以消防演习为由是为了不引起恐慌和混乱。

报道说,爆炸事件没有造成人员伤亡,也未给百荣世贸商城A座和B座下午的正常经营带来影响。

当晚6点15分左右,两名现场勘察人员小心翼翼地从楼内抬出一纸箱,另有两小袋碎物同时被警方带走。有知情者称,发生爆炸的是类似于礼花弹的爆炸物,目前初步怀疑是有人搞恶作剧,但警方暂时未找到嫌疑人。综合《北京娱乐信报》《京华时报》《北京青年报》报道

研究生敲诈4名女富豪获刑 被抓时正准备去几家大公司面试

按照最新的“某富豪排行榜”,研究生毕业的李某先后向4名亿万女富豪发出恐吓信,以人身安全相威胁分别敲诈400万元。

记者22日获悉,北京朝阳区法院日前以敲诈勒索罪判处李某有期徒刑3年6个月。

4名女富豪被敲诈

2006年10月下旬,朝阳警方发现,北京市近期共发生敲诈信内容完全相同的敲诈案4起,被敲诈事主均为“某富豪排行榜”上的女富豪,包括SOHO中国有限公司联席总裁张女士、信中利投资有限公司总裁夫人李女士等人。

敲诈者均以人身安全相威胁,敲诈每位事主400万元。但事主均未被敲诈信吓倒,纷纷报案。

经过侦查,民警以敲诈信的邮寄地点及信中提及的邮政储蓄卡账户的开户地点为线索,展开布控。同时调取了犯罪嫌疑人在ATM机上查询账户时的监控录像,掌握了对方的面部特征。

10月30日中午,警方在某大学校门前,将骑车经过的嫌犯李某抓获,并当场从

李某身上起获了伪造的身份证、邮政储蓄卡等物。

考研上京成金领

1974年,李某出身于山东兖州市的一个普通家庭,从小争强好胜。1992年,面临高考的李某报考了北京大学经济系,但以2分之之差失之交臂,被调剂到了山东财政学院。毕业后,李某进入兖州市的财政系统工作,并与当地一个售货员结婚。

其间,李某一直嫌当地工资水平低,事业难有大发展。2004年,李某参加了统招研究生考试,考上了中央财经大学财经研究生,辞职到北京读书。整整7年没有学习过书本知识,仍能战胜多数是应届毕业生的竞争对手,李某觉得自己很了不起。

几年后,李某研究生毕业。既有高学历,又有长期财务工作经验的他顺利地进入一家由海归博士创建,从事卫星通信业务的高科技公司,直接当上了财务副总监,月薪7000元。

性格自大被疏远

在公司里,李某总是谁也看不上,渐渐被同事们疏远。由于人际关系上的问

题,李某只干了3个月就被迫离开了公司。离开时,李某还欠下公司一笔违约金未能支付。

此后的日子里,李某一直没找到合适的工作。其间,李某的妻子为李某生了个儿子。

看完富豪榜心中不平衡

10月1日,李某查看网页时,看到了新一期的“某富豪排行榜”,榜单上富翁的财富都以几十亿计。“我本事很大,但30多岁了还是一无所有……”看着看着,李某生出了极其强烈的不平衡感,产生了敲诈这些富翁的念头。

仔细把“某富豪排行榜”研究了一遍,李某发现,榜单上有不少女富豪。李某认为“女人往往家庭观念更重,更在乎家人的安危”,于是经过筛选,决定将信中利投资有限公司总裁夫人李女士等4名北京女富豪作为敲诈对象,实施了犯罪行为。

据李某交代,自己被抓获时,投出去的简历已经得到了几家大公司的回音,自己正准备去面试,几乎已经忘了敲诈这码事。

据《法制晚报》



吉林“小胖墩”体重减109公斤

2006年暑假期间,16岁的“小胖墩”朱磊报名参加长春市的一个暑期瘦身训练营。在训练营中,医生根据制订的减肥训练计划和针灸等治疗方案,从心理和生理等方面对他进行训练、治疗。经过连续9个多月的减肥训练,他成功减掉109公斤。体重由原来的217.5公斤降至108.5公斤。左上图为2006年8月3日,朱磊介绍自己在暑期瘦身训练营通过两周训练减掉20公斤。右上图为2007年4月22日,医务人员为朱磊检测体重时显示已降至108.5公斤。

新华社记者 迟海峰 摄

4高中生急诊室内遭暴打

4名高中生在汕头大学第一附属医院急诊室内,被十几名成年人拳打脚踢,持械暴打近10分钟,两名学生鼻骨骨折,一名学生出现外伤性癫痫症状。施暴过程被急诊室的监控摄像头完整记录下来,4月14日发生的这一事件在汕头当地引起极大的反响。

20日,4名受伤学生仍在汕头大学第一附属医院接受治疗。19岁的吴茂毅、18岁的郑翔霖、18岁的孙煌钊和18岁的陈泽鹏均受头部外伤,全身多处软组织挫伤。

事发当天值班护士林某告诉记者,晚上10时许,她听到过道处一阵喧哗,走出急诊室一看,只见一群人正围着打几个孩子,便马上通知保卫科的几名保安赶上前去劝阻,但那伙人打得很凶,劝都劝不住。林护士赶紧叫一个保安打110报警。

受伤学生吴茂毅称,他停放摩托车时倒后镜撞上一名少女,当晚他们同学4人送这名少女来到医院检查。当晚10时左右,突然有10多名男

子走进急诊室大厅,其中一领头的中年男子气势汹汹地问那少女:“是谁碰伤你的?”少女用手指了指吴茂毅,吴茂毅刚答了句“是我”,便被这位中年男子揪住了头发,旁边数名男子开始对吴茂毅拳打脚踢。那帮人揪着吴茂毅的头发将他拖到急诊室门口,逼他跪下,并用铁管砸其头部、背部和大腿。

与吴茂毅在一起的孙煌钊、郑翔霖、陈泽鹏三人亦同遭暴打。据称,个头较壮实的孙煌钊被喝令跪下,他坚持不肯跪,结果被人用铁管猛击右腿,站立不稳跌倒在地,又被几个人围住拳打脚踢,右小腿更被尖锐的铁管插入深达5厘米。孙煌钊听那帮人对围观的群众称“我们在打贼”,急忙大呼:“我们是学生!”却于事无补。

急诊大厅里的摄像头,记录下了十多名男子殴打4名学生的过程。据了解,将近晚上10:20,那帮人离开现场之后不久,警察赶到了医院。

据《南方都市报》

歹徒持刀抢银行反身中3刀

21日8时33分,中国农业银行长春朝阳支行恒和分理处还没有正式营业,一名男子持刀闯入实施抢劫。银行工作人员丛宇与该男子展开搏斗,抢下该男子手中的刀。男子身中3刀,一分钱都没摸着便逃走。

男子持刀闯入银行

21日8时33分,中国农业银行长春朝阳支行恒和分理处还没有正式营业,工作人员丛宇在营业大厅内打扫卫生。另一名女职员则被反锁在营业室内将刚运来的钱款放好,突然一名头戴棒球帽的男子闯了进来,掏出卡簧刀逼迫丛宇,让他将营业厅的门打

开。丛宇说:“我没有钥匙。”该男子问:“那钥匙在哪?”“在主任办公室。”丛宇回答。男子听了将刀逼向丛宇的脖子,丛宇奋起反抗,在营业室门外与该男子搏斗起来。

工作人员奋起反抗

见此情况,营业室内的工作人员立即报警,同时加强对款包的保护措施。在营业室外,只有1.63米的丛宇被身高1.7米的歹徒推倒在地,撕扯中该男子的口罩掉了下来。丛宇趁机抢下男子手中的卡簧刀,展开自卫反抗。丛宇的手被划伤,该男子则身中3刀,他打了丛宇两拳,夺路而逃。目前,警方正展开调查。据《城市晚报》

说出你用移动秘书的心声

——中国移动江苏公司秘书征文活动现已开始

“我有健忘症,记不住我和老婆的结婚纪念日,幸好移动秘书有日程提醒,那天老婆惊喜地收到了花,夸我记性真好,感谢移动秘书!”

“我终于等到期待已久的电影首映,并按规划关掉了手机,精彩的剧情让我忘了客户的电话会在这个时候打来,幸好我

有移动秘书的来电提醒,替我搞定了这个重要的合同!”

“对于我这个懒虫,每天早上如果没有移动秘书服务叫醒我起床,我就没法正常上班,多亏了移动秘书!”

……

这些感动,是客户的心声。中国移动的秘书业务为客户提

供的代发短信、来电提醒、机主留言、日程提醒、叫醒服务、个性化首问语等贴心服务,是否也带给你很多这样的感动?

现在你可以将这些感动写下来与我们分享!中国移动江苏公司现已开始移动秘书征文活动,从现在开始到2007年5月31日之前,只要将您的文章寄至指定

的地址就能参与征文,还有机会赢取丰厚奖品。

征文内容要求积极向上,围绕客户与移动秘书业务之间的故事、客户使用移动秘书业务的感想等,字数300以上。此次征文活动奖品丰富,将有专家评审选出最佳征文5名,每名客户奖励价值2000元左右手机一台;

还将抽奖产生活动参与奖30名,每名客户奖励价值400元左右飞利浦剃须刀一个。如此丰富的收获,还不快来参加!

您的稿件请寄至南京市虎踞北路90号中国移动江苏公司增值服务中心征文活动组委会,邮编210003;或者直接发电子邮件至13815889935@163.com,来信请留下联系方式,以便通知中奖者领取奖品。(中国移动江苏公司保留在广告媒体免费公开发布客户来信的权利)